11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 22:50:17

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2010 23:40:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157296/answer/157315




3opaBcTByiTe! [Ipu pacIpoCcTpaHEHUH OIIYXOJIEBOT0 IIPOIIECCA 3a IIPEIeIIbl TOYKK CTAfUs OMyXOJIH
paciieHuBaeTCs Kak T3. OTo mokasaHWe K OPraHOYHOCSIEe! omepaiuu. HacTpauBaiTech Ha
pPafuKaIbHYI0 He(DPIKTOMHUIO, TTOCTIe 06CTIeTOBaHUS



